
Biharország2021. január–február 53

Biharország – közélet

Átadták a székelyhídi 
„színházat”

Közel másfél évtizeddel a kezdeményezés 
elindítása után a magyar kultúra napját követő 
hétvégén hivatalosan is átadták Székelyhídon  
a felújított, korszerűsített, kibővített művelődési 
házat. Amint a járvány csillapodása lehetővé 
teszi, a közösség is birtokba veheti  
a létesítményt.

Hosszadalmas folyamat végére érhet és 
Székelyhíd kulturális életének ismét a közép-
pontjává válhat a főtéren álló művelődési ház. 
Az érmelléki városban hosszú ideje az erede-
tileg múzeumnak épült új létesítménybe kény-
szerültek a kulturális rendezvények, mivel az 
1960-as években felépített kultúrház használ-
hatatlanná vált. A városvezetés 2007 óta ke-
reste a módját, hogy forrást szerezzen a felújí-
tásra, mivel saját költségvetésből erre nem lett 
volna képes. Két megnyert, majd mégis ilyen-
olyan okkal elutasított pályázatot követően, 
2015-ben az Országos Befektetési Ügynökség 
támogatását elnyerve kapott lendületet a fo-
lyamat. 2017 első felére beszerezték az építé-
si engedélyeket, majd a kivitelezési szerződés 
megkötése után, 2018 legvégén elkezdődhe-
tett a munka. Az épület külseje tavaly nyár-
ra már új pompájában mutatkozott, a helyé-
re került a klíma- és fűtésrendszer, a mosdók 
is elkészültek. A beltéri tennivalókat hagyták 

a végére: festést, padlóburkolást, belső nyílás-
zárók elhelyezését, a modern igényeknek és a 
törvényes előírásoknak megfelelő nézőtér, az 
irodák, a fellépőknek szánt öltözők és más he-
lyiségek kialakítását, berendezését.

„A megújult székelyhídi kultúrotthon ismét 
a székelyhídiaké. Átadtuk ma a fejlesztési mi-
nisztérium forrásaiból felújított, kibővített, 
hőszigetelt, 268 férőhelyes előadótermet. A 
könyvtár, a ruhatárak, páholyok és művész-
öltözők ismét élettel telhetnek meg a járvány-
helyzet lejárta után. Örömmel tölt el, hogy 
átadhattam a helyi közösség, a megye lakói 
számára fontos épületet” – nyilatkozta a hely-
színen Cseke Attila fejlesztési, közigazgatási 
és közmunkálatokért felelős miniszter.


